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ΘΕΜΑ: ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ. 
 
Αναφερόμαστε  στο πιο πάνω θέμα για να σας παραθέσουμε τους λόγους για τους οποίους 
θεωρούμε σημαντικό και αναγκαίο να επαναρχίσει η Δια Ζώσης  εκπαίδευση στα Δημοτικά Σχολεία 
και να τερματιστεί η διαδικτυακή εκπαίδευση, το συντομότερο δυνατό.  
Ελπίζουμε να κατανοήσετε τη θέση μας, η οποία πιστεύουμε είναι η ίδια με αυτή των 
περισσότερων παιδιών που φοιτούν σε Δημόσια Δημοτικά Σχολεία. 
 
Αναγνωρίζουμε το γεγονός ότι ο επικίνδυνα μεγάλος αριθμός κρουσμάτων COVID-19 στην Κύπρο, 
για το καλό της υγείας των πολιτών, ανάγκασε το Υπουργικό Συμβούλιο να λάβει οδυνηρές 
αποφάσεις για διάφορες ομάδες των πολιτών. Μία από αυτές τις ομάδες αφορά και τους μαθητές 
της  Δημοτικής Εκπαίδευσης.  
Σύμφωνα με τους ειδικούς όμως, η επιστροφή των μαθητών στο σχολείο τους δεν είναι τόσο 
επικίνδυνη για την διασπορά του ιού, αφού οι μαθητές των Δημοτικών Σχολείων  φαίνεται 
σύμφωνα με τις έρευνες , μεταδίδουν λιγότερο τον ιό.  
 
Κατά την γνώμη μας, η διδασκαλία των παιδιών ειδικά στο Δημοτικό Σχολείο, με φυσική παρουσία 
είναι αυτό που μας προσφέρει τα μέγιστα αποτελέσματα στην εκπαίδευσή μας . 
Χωρίς αμφιβολία , το σχολείο για εμάς είναι το φυσικό μας περιβάλλον, είναι η κοινωνικοποίηση 
και η συνάντηση μαζί με φίλους και συμμαθητές.  Η έλλειψη κοινωνικότητας και συναναστροφής 
με συνομήλικους μας οδηγεί στην μοναξιά και στον απόλυτο μαρασμό.  
 
Επιπρόσθετα, ειδικά για τα παιδιά που έχουν δυσκολία στη μάθηση, αλλά και για αυτά που δεν 
έχουν το κατάλληλο οικογενειακό περιβάλλον, που στηρίζει την τεχνολογία, η ηλεκτρονική 
εκπαίδευση μπορεί να είναι ακατόρθωτη, παρά τις προσπάθειες που καταβάλλουν οι δάσκαλοι. Η 
επικοινωνία, το χαμόγελο των δασκάλων, η προσοχή και η σημασία που χρειάζονται, είναι 
απαραίτητη. Ευτυχισμένα παιδιά σημαίνει και ευτυχισμένη και υγιής κοινωνία.   
 
Αντιλαμβανόμαστε  ότι δεν είναι στο χέρι σας να ζυγίσετε τους κινδύνους από την εξ αποστάσεως 
εκπαίδευση των μαθητών Δημοτικού, σε σχέση με την διασπορά του κορωνοϊού στα σπίτια μας, αλλά 
σας παρακαλούμε να συμμεριστείτε μαζί μας  την αναγκαιότητα για ψυχολογική στήριξη και για την 
ευτυχία εμάς των παιδιών.  
 
Ολοκληρώνοντας, σας ζητούμε έντιμε κύριε Υπουργέ, να αναλάβετε πρωτοβουλίες και να 
ανταποκριθείτε θετικά στο αίτημά μας για την Δια Ζώσης εκπαίδευση και να επιτρέψετε να  γεμίσουν 
τα Δημοτικά Σχολεία  ξανά με τις φωνές μας.  
 
 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και  
περιμένουμε με αγωνία τη θετική σας ανταπόκριση. 
 
 
Με εκτίμηση Στ΄1 Δημοτικό Σχολείο Έγκωμης Α΄Κ.Β. 
 


